
  
 
 

 

 AGENŢIA PENTRU FINANȚAREA INVESTIȚIILOR RURALE 1 
 Oficiul Județean pentru Finanțarea Investițiilor Rurale Alba  
 Alba Iulia, str. A.I.Cuza, nr. 23, jud. Alba,   Tel.: 0358860270 
 E-mail: ojfir.alba@afir.info; Web: www.afir.info; www.finantare-rurala.ro.  

Oficiul Județean pentru Finanțarea Investițiilor Rurale Alba 

Nr. de înregistrare : 311/ 10.03.2021 

 

             Către: INSTITUȚIA PREFECTULUI JUDEȚUL ALBA 
În atenția Prefectului județului Alba 
 

Stimate domn Nicolae Albu, 

 

Având în vedere faptul că sesiunea de primire cereri de finanțare pentru submăsura 6.1 - 
Instalarea tinerilor fermieri - componenta DIASPORA, este încă activă până pe 4 mai 2021 ora 
16:00, vă solicităm sprijinul în promovarea unor materiale de informare către UAT-urile din 
județul Alba și către orice alte entități publice sau private. 

Procentul de depunere a cererilor de finanțare pentru această măsură este unul foarte 
mic și orice modalitate de promovare este de real interes în creșterea absorbției fondurilor 
europene la nivelul județului Alba. 

Ghidul solicitantului pentru această sesiune a fost modificat pentru a ușura accesarea 
finanțării nerambursabile pentru tinerii cetățeni români din afara granițelor țării care se 
instalează ca șefi sau manageri ai exploatației. În acest sens, au fost revizuite și clarificate 
condițiile și precondițiile pe care tinerii din diaspora trebuie să le îndeplinească pentru a depune 
proiectul, simplificându-se modalitatea de depunere a documentelor doveditoare aferente 
studiilor și locului de muncă. 

Aceasta este o nouă oportunitate pentru tinerii români din străinătate (sub 41 de ani) de 
a reveni în țară și a începe o activitate în agricultură! 

Oficiul Județean Pentru Finanțarea Investițiilor Rurale Alba stă la dispoziția celor interesați.  
 Putem fi contactați telefonic la nr. – 0358-860270 sau prin e-mail la adresa 
secretariat.alba@afir.info. 

 

Cu stimă, 

Director OJFIR Alba 
Tudor Ponoran 
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